



孩子在花丛中露出了纯真的微笑。



菊花展上的可爱造型。



“熊大和熊二”来到菊花展上。



大黄鸭助阵菊展。

金秋赏菊，先睹为快

文/本报记者 马辉 公素云 图/本报记者 张晓科

18日，济宁高新区金秋菊花展将在廖河湿地公园开幕，并持续至11月20日。17日，各式菊花及各式鲜花造型已布置完毕，记者前往廖河湿地公园先睹为快。

走进廖河湿地公园，就像来到了一片菊花的海洋，五彩缤纷、千姿百态的菊花竞相绽放，有黄色的中立菊、有紫色的火舞菊、有白色的白玉盘……更有趣的是，园丁们还把菊花装扮成各种形态，充满了

情趣。

河中央，一只“大黄鸭”悠然漂在水面，受到不少市民的青睐，争相拍照留影；公园入口处摆放的“和谐乐章”造型，仿佛一架小提琴奏出绿色的音符；人行道边，用盆景菊、菊塔配合菊花、草花打造出“迎宾花街”，赏心悦目……

记者注意到，本届菊花展还增添了儿童喜爱的元素，卡通剧《熊出没》中的熊大、熊二造型搬到了

廖河公园。“欢乐童年-弹珠球”和“童趣”造型，展现了孩子们在绿茵地上弹弹珠、踢足球的场景。

本届菊花展分为传统菊展、创意菊展、立体造型几个项目，展出菊花约5万盆，近100个品种。植物造型、创意布展及小品15组，在科技中心北广场、海川路西广场、构架广场分别设置3个品种菊专题展区。还在等什么，快去一睹为快吧！

2013年济宁市第二届中医养生膏方节

10月20日声远舞台开炉应诊

3位国家级、10余位济宁市名中医齐聚中医养生膏方节为您开启今冬第一料“好膏”

活动时间：2013年10月20日-11月20日 养生咨询热线：15269787284 13583793256

为更好的普及中医药养生知识，加快传播中医药文化；让更多的市民了解膏方文化和利用膏方来促进健康，由济宁市中医药学会和济宁市中医院联合举办的“济宁市第二届中医养生膏方节”活动10月20日在声远舞台开讲，特邀请国内著名养生专家及10余位济宁名中医为您开启今冬第一“好膏”。



特邀国内著名专家简介：

中国中医科学院中医心血管专业学科带头人 徐凤芹教授：

中国中医科学院中青年名中医，西苑医院高干科主任、主任医师、医学博士、博士研究生导师，中央保健局专家组成员，陈可冀院士学术继承人。世界中医药学会联合会心血管专业委员会理事、北京中医药大学兼职教授，中央文明办、卫生部特聘健康教育专家。擅长运用中西医结合的方法诊治心血管科常见病、难治病，如冠心病心绞痛、支架术后再狭窄、多代谢异常综合征、高血压病、高脂血症、心力衰竭、心律失常、心肌病、更年期综合征等，并擅长用中药膏方对慢性病患者、亚健康人群进行滋补调理。2012年被北京市中医管理局评为“第二届首都群众喜爱的中青年名中医”。

中国中医科学院研究员、主任医师、博士研究生导师 杨金生博士：

全国政协委员，中国中医科学院针灸研究所副所长，中国中医科学院学位委员会（针灸学科）副主任委员。兼任中国保健协会中医药保健专业委员会副主任委员、《光明中医》编委会副主任委员和《健康中国》编委会委员等职，曾在联邦德国、马来西亚、俄罗斯、等国进行学术交流和临床医疗工作。长期在中国中医科学院从事中医基础和临床研究工作，曾跟随著名脑病、风湿病、肿瘤专家谢海洲，肝胆病、肿瘤康复、养生专家孔令谦等教授临床学习；在国医大师程莘农等导师指导下，攻读医学博士和从事博士后研究工作，传承老一辈的学术思想和临床经验。

中央保健局专家组成员、中国中医科学院广安门医院脾胃病科主任医师 陶夏平教授：

北京中医药大学客座教授，国家自然科学基金评议专家，北京市医药卫生领域评审专家；先后师从国医大师周仲瑛教授和姚乃礼教授。长期从事中医药防治消化系统疾病的临床、科研和教学工作，擅长治疗肝硬化、慢性胃炎、胃及十二指肠溃疡、食管炎、结肠炎、肿瘤、内妇科杂病等。先后承担了中国博士后科学基金、国家自然科学基金、“十一五”科技支撑计划等研究项目。

中医养生膏方节现场巨惠： 参加膏方节的朋友们，可享受以下优惠政策：

1. 国内知名中医养生专家将免费进行现场诊疗
2. 现场免费进行中医体质辨识
3. 现场免费办理中医预防保健中心的会员卡并参与积分活动，且享有充值优惠。
4. 参加人员如果制作膏方，加工费用将优惠20%
5. 参与人员均有精美礼品赠送